

# 助力疫苗接种 “衡阳群众”在行动

■文/图 本报记者 金明达

**本报讯** 带头接种疫苗、开展入户宣传、接种点服务……自我市开展疫苗接种工作以来，“衡阳群众”志愿者积极行动，争做新冠疫苗接种的践行者、宣传者和服务者，为巩固疫情防控成果贡献力量。

“各位居民，请戴好口罩，来这边排队。”5月31日，记者在雁峰区民俗文化广场新冠疫苗接种点看到，“衡阳群众”志愿者正在积极引导前来接种疫苗的群众。据悉，这些志愿者们每天早上到岗后，便协助医务人员做好场地

布置等各项准备工作。接种工作开始后，又忙着开展交通劝导、秩序维护、咨询引导等志愿服务。

市备战青年志愿者协会会长、“湖南好人”唐备战告诉记者，为配合做好新冠疫苗接种工作，“衡阳群众”志愿者积极行动，一方面通过组织上门宣传、发出倡议书等形式，号召广大群众、志愿者尽快接种新冠疫苗。另一方面，自觉参与，并广泛动员其他志愿者参与新冠疫苗临时接种点的志愿服务。

5月29日至今，每天均有1000名“衡阳群众”志愿者在雁峰区8个接种点配合医务人员开展志愿服务。



志愿者为前来接种疫苗的市民登记

## 银龄志愿展风貌 金色年华焕生机

南华大学附属第一医院成立银龄志愿服务队

■朱嘉林  
通讯员 刘子瑜

**本报讯** 5月28日，南华大学附属第一医院举行银龄志愿服务队成立暨授旗仪式。医院领导与银龄志愿者们共参仪式，齐聚一堂。

此次仪式由副处级调研员高明艳

主持，她深情说道，银龄志愿者们精神抖擞、整装待发，在辛勤耕耘、终生付出的土地上继续着“有意义的事”，感动着附一。纪委书记宁曼荣发言致辞，对银龄志愿服务队的成立表达了崇高敬意、衷心祝贺和深切谢意。他指出，作为省内创新的银龄志愿服务，不仅是深入贯彻十九大精神、加强社会主义文明

建设的鲜明载体，更是大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”附一精神，体现“附一情结、永不老去”人文内涵，推动医院老龄工作再上新台阶的绝佳举措。退休人员“退而不休、老有所为”，在充分发挥政治、组织、经验优势的基础上，进一步展现精神风貌，服务医院发展，享受多彩人生。

老龄办高衡主任带领志愿服务队郑重宣誓。银龄志愿服务队队长邓建森激情洋溢地表率发言，“没有附一人代代相传的医院文化传承，就没有附一如今的成就和辉煌，我们要发挥余热、积极奉献、传递文明、保持爱心，向社会和下一代持续传递正能量，不断作出贡献！”

银龄志愿服务队的成立将凝结强大力量，提高服务能力，打造靓丽医院名片，营建特色风景线。银龄前辈们将转“后援”为“先锋”，以追梦的姿态、自信的状态、勇敢的心态，继续守护这方热土，再次展风貌、树标杆、立新功。

在2020年度全省生态环境保护执法大练兵中收获多项殊荣

## 给衡阳生态环保铁军点赞

■本报记者 向吟吟  
实习生 肖涵毓

**本报讯** 记者从市生态环境局获悉，省生态环境厅日前表彰了2020年度全省生态环境保护执法大练兵先进集体和先进个人，我市1个单位和2名个人榜上有名。

为进一步加强生态环境保护综合行政执法队伍建设，提高执法能力，树立执法权威，按照生态环境部统一部署，去年省生态环境厅组织开展了全省生态环境保护执法大练兵活动。

同时，依据各地动员组织情况以及行政处罚案件数量、处罚金额、重大案件办理、案卷评查、参与全国生态环境保护执法大练兵网络知识竞赛等情况，评选出表现突出组织单位、表现突出集体和个人，我市生态环保铁军以突出表现获得优异成绩。其中，衡南县环境监察大队获评表现突出集体奖，市生态环境保护综合行政执法支队李海斌、衡山分局李志广获表现突出个人奖。

2020年，我市生态环境系统紧紧围绕“蓝天、碧水、青山、净土”四大保卫战，以开展执法大练兵为抓手，保持

从严打击生态环境违法行为高压态势，全年共立案查处环境违法案件106起，罚款1046万元，移送行政拘留13起、刑事案件3起，充分展示了衡阳生态环境执法铁军形象。与此同时，不断完善、严格落实“双随机”监管抽查制度，“双随机”监管实现行业全覆盖，全年共抽查企业1620余家。先后组织开展涉铊、危废排查整治、采砂制砂、尾矿库、入河排污口整治、“绿盾2020”等各类专项行动15个，防范化解了一批环境风险隐患，推动全市环境质量进一步提升。

## 调查肇事逃逸案，意外查获网上逃犯

■本报记者 姚永军  
通讯员 唐国军

**本报讯** 5月26日，常宁市公安局交警大队民警在调查一起交通事故逃逸案时意外查获一名偷越国境的网上逃犯。

5月19日21时15分左右，常宁市板桥镇樟树村亭子组路段发生

一起小型客车与自行车相撞的亡人交通事故，肇事司机周某驾车逃逸。

5月26日下午，常宁市公安局交警大队事故处理民警周群林、郭灵峰在大队执法办案区对该起肇事逃逸案进行调查。当对乘坐肇事车的阳某作询问笔录时，民警查询其身份证件资料显示“逃逸”二字。民警进一步查看详细资料得知，2015年11月22日阳某因涉嫌容留他人吸毒被刑拘，2021年2月10日又因涉嫌偷越国境罪被列为在逃人员。

周群林、郭灵峰立即向大队领导汇报。副大队长李敬群闻讯来到执法办案区，了解情况后及时向常宁市公安局领导反映。很快，常宁市公安局刑侦大队民警赶到交警大队，待阳某询问笔录完毕后，将其带走。目前，此案正在进一步处理中。

## 办公楼、写字楼招租

现有位于高新区（天台路33号、市政政务中心旁）办公楼、写字楼500平方米（一楼400平方米，四楼100平方米）对外招租，价格面议。环境幽美，会议室、食堂、运动场、停车场等设施齐全，是办公的理想场地。

联系人：王先生 电话：15173453695

广告

## 过马路要走斑马线哦

蒸湘交警走进幼儿园宣讲交通安全

■本报记者 姚永军  
通讯员 庄丽华

**本报讯** 昨日，蒸湘交警大队民警走进爱婴幼儿园开展“守护‘国宝’出行”交通安全宣传活动，为孩子们上了一堂生动有趣的交通安全教育课。

活动中，民警结合幼儿年纪小、理解能力和接受能力有限的实际，以PPT课件的形式，对乘车、走路等方面进行讲解，内容通俗易懂、贴近实际。通过

观看安全宣传图片、视频和现场讲解互动结合的方式，民警教育孩子们上下学期间要注意交通安全，过马路要走斑马线，不在马路上嬉戏、追逐、打闹。民警倡议孩子们“小手拉大手”，告诉自己的父母亲人在日常生活中要杜绝不文明交通行为，骑乘摩托车、电动自行车要戴安全头盔；开车要系安全带，自觉遵守交通法规。

**交警伴你行**  
争创“国家交通管理模范城市”

## 家校共筑安全城墙

都司教育集团开展防电信诈骗教育

■通讯员 秦利

**本报讯** 5月31日上午，都司教育集团两校区分别邀请人民路派出所张警官、角山派出所秦警官来到校园，为师生开展了一次别开生面的防电信诈骗安全教育活动，旨在提高全体师生防范电信网络安全诈骗的能力，维护校园安全。

活动中，两位警官分别介绍了常见的电信网络诈骗类型、如何识别电信网络诈骗、被电信诈骗后应该如何补救？为师生普及了防范电信网络诈骗的策略，提醒师生要保护个人隐私、不随意点开陌生

的链接等。他们还通过播放电信诈骗的案例视频，让学生们更直观地认识到电信诈骗就在身边，要时刻提高警惕，遇到不明信息一定做到不轻信、不上当、不转账、及时报警。

随后，学校给每位孩子发放了《预防电信诈骗致家长一封信》，以“小手拉大手”的方式，提高家长对电信诈骗的警觉性，增强骗术鉴别能力，做到防患于未然，让家校共筑安全城墙，守护孩子们平安成长！

**反电诈专项行动**